

Iktatószám:	255 123 - 16 2017 255
Fax/Tel:	11789
Ügyintéző:	Balláné Farkas Mónika
Tárgy:	T-188/17 Kiegészítő tájékoztatás III.

Kérjük, hogy jelen levelünk kézhezvételéről a kozbeszerzes@bkv.hu e-mail címre írásban visszajelezni szíveskedjen. Amennyiben a fax olvashatatlan, vagy a megjelölt számú oldal nem érkezett meg, kérem, hogy hívja fel a (36-1) 322-6438-as telefonszámot!

Tárgy: Kiegészítő tájékoztatás III. (BKV Zrt. T-188/17)

Tisztelt Címzett!

Ezúton küldöm a BKV Zrt. **Kábelek és vezetékek beszerzése** tárgyú közbeszerzési eljárásunkkal kapcsolatban beérkezett ajánlattevői kérdésekre válaszainkat szíves tájékoztatásul.

Tájékoztatjuk Tisztelt Ajánlattevőt, hogy az ajánlati felhívás, illetve a kiadott ajánlati dokumentációnak a válaszokban megjelölt részei is módosításra kerültek, amelyeket egységes szerkezetbe foglalva a jelen „Kiegészítő tájékoztatás” megküldésével egyidőben elektronikusan is hozzáférhetővé teszünk honlapunkon.

A I. részben az egyes termékekre vonatkozó műszaki kérdéseket és válaszainkat a csatolt táblázat tartalmazza.

További kérdések és válaszok:

1. kérdés: A termékek pontos és hivatalos megnevezése azért szükséges, hogy a termékek, mint a rendeléseknél, mint szállításkor azonosíthatók legyenek, továbbá megegyezzenek a hozzájuk kapcsolódó nyilatkozatokkal (teljesítmény nyilatkozat, gyártói megfelelőségi nyilatkozat).
1. válasz: Ajánlatkérő nem kívánja átírni a saját megnevezéseit, azonban Ajánlattevőnek lehetősége van a saját megnevezéseit szerepeltetni az ajánlati árak táblázatában az eredeti megnevezés mellett, az "N" oszlopban.
2. kérdés: Továbbá az lenne a kérdésünk, hogy egyes tételeknél a kiserelési egységet az ajánlatban van lehetőség feltüntetni? Bizonyos termékek 100, 305 vagy 500 m-es gyári kiserelésben vannak, ezek megbontása, darabolása nem lehetséges.
2. válasz: Ajánlatkérő nem engedélyezi Ajánlattevők részére a minimális gyártási vagy megrendelési mennyiség kikötését, így a kiserelés feltüntetésére nincs lehetősége Ajánlattevőknek.
3. kérdés: Az adásvételi keretszerződés tervezetben a 2.2.1. pontjában az szerepel, hogy a vasúti járművekhez különböző szabványoknak és tulajdonságokkal rendelkező

kábeleket kell szállítani. A kérdésünk az lenne, hogy melyek azok a tételek, amelyek a vasúti járművekhez szükségesek?

3. válasz: Ajánlatkérő a szerződés-tervezetből törölte a hivatkozott bekezdést, azt nem kell ajánlattevőknek figyelembe venniük.

Budapest, 2018. február 1.

Üdvözlettel:

BUDAPESTI KÖZLEKEDÉSI
KARTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
1072 Budapest, Akácfa u. 15.

Dr. Gara Richárd
osztályvezető